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Αρ. πρωτ. : 

 

Συνεχίηουμε με μεγαλφτερθ δφναμθ, αποφαςιςτικότθτα 

και πίςτθ ςτο δίκαιο των αιτθμάτων μασ 

Σο Δ.. του ΕΚΑΠΕ χαιρετίηει τθν ςτάςθ που ζδειξαν οι εργαηόμενοι του ΚΑΠΕ όλεσ τισ 

προθγοφμενεσ θμζρεσ,  με μαηικι διαμαρτυρία προσ τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ και ςυμβολικι 

κατάλθψθ του λογιςτθρίου, μαηικι Γενικι υνζλευςθ με αγωνιςτικό πνεφμα και 

αποφάςεισ, όπωσ εκ νζου παράςταςθ διαμαρτυρίασ προσ τον Πρόεδρο και το Δ.. του ΚΑΠΕ 

ςτθν, τελικά, αναβλθκείςα ςυνεδρίαςθ, ζκδοςθ ψθφίςματοσ και πραγματοποίθςθ 

ςυγκζντρωςθσ  – διαμαρτυρίασ ςτο ΤΠΕΚΑ. 

τθν κακόλα επιτυχθμζνθ ςυγκζντρωςι μασ, με τθ ςυμπαράςταςθ άλλων φορζων (ΙΓΜΕ, 

ΜΟΔ, ΜΣ) και των βουλευτϊν Πετράκου, Καφαντάρθ (ΤΡΙΖΑ) και Μανωλάκου (ΚΚΕ) το 

Δ.. του ΕΚΑΠΕ απαίτθςε και ςυναντικθκε με τον υπουργό ΠΕΚΑ Γ. Μανιάτθ και του 

παρουςίαςε τα αιτιματα μασ. Σο αποτζλεςμα ιταν θ επίςκεψθ Μανιάτθ (με υπθρεςιακά 

ςτελζχθ του υπουργείου) ςτο ΚΑΠΕ για να ςυνομιλιςει με τουσ εργαηόμενουσ. 

Κατά τθ ςυηιτθςθ με τουσ εργαηόμενουσ αναδείχκθκαν τα ςθμαντικά ςτρατθγικά και 

διαχειριςτικά προβλιματα του Κζντρου χωρίσ να υπάρξουν, για μια ακόμθ φορά, 

ςυγκεκριμζνεσ  απαντιςεισ. 

Ακόμα, από τθ ςυνάντθςθ προζκυψε ότι θ διοίκθςθ Κουρνιϊτθ αδυνατεί να εκπροςωπιςει 

τα ςυμφζροντα του ΚΑΠΕ και να εξαςφαλίςει τθν επιβίωςι του αν όχι τθν ανάπτυξι του. 

Αδυνατεί να επιλφςει προβλιματα τθσ κακθμερινότθτασ (αποφάςεισ Δ που απαιτοφνται 

για τθν υλοποίθςθ των ζργων, κακυςτζρθςθ ουςιαςτικϊν υπθρεςιακϊν κεμάτων κ.λ.π.) 

Οφτε καν, αυτι τθν κουτςουρεμζνθ μιςκοδοςία μασ δεν είναι ικανι να διαςφαλίςει. 

Εξακολουκεί να επιμζνει ςτον αδιαφανι τρόπο διοίκθςθσ. Η πολιτικι τθσ είναι μια εχκρικι 

πολιτικι για το ΚΑΠΕ, αφοφ «χτυπά» τθν καρδιά του κζντρου, τθν κινθτιριο δφναμι του, 

που δεν είναι άλλθ από το ζμψυχο υλικό του, τουσ εργαηόμενουσ. 

Συμπλθρώςαμε, ιδθ, εξιντα (60) θμζρεσ απλιρωτθσ εργαςίασ!!! Η ανοχι μασ 

εξαντλείται… 



Εκτιμϊντασ τθ μζχρι ςιμερα ςτάςθ τθσ πολιτικισ θγεςίασ, θ οποία ζχει ςυμβάλλει 

ςθμαντικά ςτο ςθμερινό αδιζξοδο, τα όποια περικϊρια για αλλαγζσ ςτθν πορεία του 

κζντρου φαίνονται ελάχιςτα (οι παρεμβάςεισ των υπθρεςιακϊν ςτελεχϊν είναι 

δευτερευοφςθσ ςθμαςίασ). Παρόλα αυτά από τθ ςυηιτθςθ με τον υπουργό, είμαςτε 

«υποχρεωμζνοι» να κρατιςουμε και να διεκδικιςουμε λφςεισ για τα παρακάτω:  

Α) Σθν επανεξζταςθ τθσ γνωμοδότθςθσ για το άρκρο 31 και τα παρεπόμενά του. 

Β) Σθν τροποποίθςθ του ιδρυτικοφ ΠΔ του ΚΑΠΕ. 

Γ) Σθν εξαγγελία για ςτιριξθ του ΚΑΠΕ και τον επαναπροςδιοριςμό του ςτρατθγικοφ 

ςχεδιαςμοφ του. 

Δ) Σο ηιτθμα του Μθτρϊου Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ τθσ ΕΛΣΑΣ. 

Σο Δ.. του ΕΚΑΠΕ ιδθ ζχει εντατικοποιιςει τθν επεξεργαςία των κεμάτων αυτϊν ϊςτε να 

μπορζςουμε να ςυηθτιςουμε και να πάρουμε τισ αποφάςεισ μασ άμεςα ςε επόμενθ Γενικι 

υνζλευςθ. 

υνάδελφοι, 

Για άλλθ μια φορά αποδείχκθκε ότι ο δρόμοσ των κινθτοποιιςεων είναι ο μόνοσ ικανόσ 

τρόποσ για τθ δρομολόγθςθ των όποιων κετικϊν εξελίξεων. Δεν είναι θ ϊρα να κάνουμε 

απολογιςμό, αλλά, όςεσ φορζσ αποφαςίςαμε να κινθτοποιθκοφμε ςυλλογικά, μαηικά και 

αποφαςιςτικά θ ζκβαςθ ιταν κετικι. Αυτό πρζπει να κάνουμε και από ςιμερα και πζρα.  

Μπροςτά μασ ζχουμε μία ςυνεδρίαςθ του Δ του ΚΑΠΕ, όποτε γίνει, που κζλει να 

επικυρϊςει –μζςω του ιςολογιςμοφ – το χαράτςι ενόσ ανφπαρκτου «χρζουσ» ςτουσ 

εργαηόμενουσ. 

Από τθ μεριά μασ, καλοφμε τθ διοίκθςθ Κουρνιϊτθ να το ςκεφτεί ξανά, και καλά.  

υνάδελφοι ςασ καλοφμε, να βρίςκεςτε ςε ετοιμότθτα για τθν υλοποίθςθ των αποφάςεων 

τθσ Γενικισ υνζλευςθσ. 

 

Σο Δ του ωματείου 


